

大邱和庆尚北道采取“最大限度的封锁措施” 韩国战“疫”迎关键一周

韩国市民排队抢购口罩

目前韩国的确诊患者,大部分集中在大邱和庆尚北道地区。

据了解,在大邱,口罩、消毒液等抗疫物资已经告急。24日,韩国政府联合当地超市向大邱地区紧急投放221万个口罩,由于需求太大,很多市民一早就来到卖场排队购买口罩。

除大邱和庆尚北道之外,韩国所有道(相当于中国的省级)都已出现确诊患者,目前其他地区确诊患者数字增长相对较缓。

首尔市市长朴元淳24日在一档电台节目接受采访时说,“疫情是继续扩散还是得到遏制,接下来的一周最为关键……现在首尔市还没有出现重症患者,如果首尔防线坍塌,大韩国防线就被突破了。”

走在首尔街头,几乎很难看到不戴口罩的行人。记者在首尔市龙山区一家大型连锁超市看到,超市贴出告示说,今日口罩已售罄,明天下午三点将有进货。有顾客正在选购免洗酒精洗手液。超市并未出现食品和生活用品短缺的情况。

确诊患者数字大幅攀升

韩国执政党共同民主党、韩国政府、总统府青瓦台25日召开的“党政青”会议决定,将对大邱和庆尚北道采取“最大限度的封锁措施”,防止疫情蔓延。对于这一措施的理解,共同民主党随后作出说明称,并非要关闭出入该地区的通道,而旨在进一步加强防疫网构建,阻断社区传播。

韩国中央灾难安全对策本部当天表示,目前要求出现集体感染的大邱某教会教徒全体在家自行隔离,防疫部门正在对其中出现发热等症状的1300多名疑似患者进行集中检测,预计2月26日完成检测。因此这几天确诊患者数字出现大幅攀升。此外,经排查大邱市住院中的500多名肺炎患者,有5人确诊感染新冠肺炎。考虑到治疗需要两至三周时间,政府将竭尽全力,争取四个星期内稳定大邱疫情。

2月19日,韩国教员团体总联合会会长河润秀出席在国会议员会馆举行的座谈会后确诊感染新冠病毒,包括多名国会议员在内的450人出席了当天的座谈会,已有参会议员在接受新冠病毒检测。

据韩国国防部消息,目前韩国陆海空三军和海军陆战队均出现了确诊患者,累计感染者13人,军队内部隔离人员350多人。算上2月10日后本人或家人访问过大邱或庆尚北道的士兵和其他部队人员,大范围隔离人员已超过7500人。综合新华社消息

国家卫健委: 24日新增 确诊病例508例

记者25日从国家卫生健康委员会了解到,2月24日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例508例,新增死亡病例71例(湖北68例,山东2例,广东1例),新增疑似病例530例。

截至2月24日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例47672例(其中重症病例9126例),累计治愈出院病例27323例,累计死亡病例2663例,累计报告确诊病例77658例,现有疑似病例2824例。累计追踪到密切接触者641742人,尚在医学观察的密切接触者87902人。

据新华社电

24日浙江 无新增确诊病例

2020年2月24日0—24时,浙江省无新增新型冠状病毒肺炎确诊病例,新增出院病例29例。

新增出院病例中,杭州市5例、宁波市7例、温州市14例、嘉兴市3例。

据浙江在线

世卫组织强调 新冠肺炎疫情 仍未构成“大流行病”

世界卫生组织总干事谭德塞24日强调,尽管意大利、伊朗和韩国等地新冠肺炎确诊病例陡增令人十分担忧,但目前疫情仍未构成“大流行病”。

谭德塞当天在世卫组织例行记者会上说,近日意大利、伊朗和韩国等地的确诊病例迅速增多令人十分担忧。不过,新冠肺炎疫情尽管存在发展成为“大流行病”的可能,但根据世卫组织的评估,目前尚未构成“大流行病”。

谭德塞解释说,世卫组织在判断是否使用“大流行病”一词描述疫情时,要对病毒传播的地理范围、所引发疾病严重程度以及对整个社会的影响等进行持续评估。目前世卫组织并未看到新冠病毒在全球范围内“不受控制”地传播,也未看到重症病例或死亡病例大规模出现。“我们看到的是世界不同地区发生的疫情正以不同方式影响着各国,需要采取因地制宜的应对措施。”

谭德塞说,目前使用“大流行病”一词不符合事实,无疑会引起恐慌,对阻止感染或挽救生命没有任何帮助。他指出,现在是所有国家、社区、家庭和个人集中精力控制疫情、并为可能到来的“大流行病”做准备的时候。世卫组织将持续进行风险评估,时刻监测疫情的发展变化。

据新华社电

韩国疾病管理本部发布的最新统计数据显示,当地时间25日9时至16时,韩国新增84例新冠病毒感染病例,新增2例死亡病例,累计确诊病例数增至977例。新增病例中,44例出现在大邱市,23例出现在庆尚北道地区,这两个地区的确诊病例数累计达791例。大邱市和庆尚北道清道郡已于21日被政府指定为传染病特别管理地区。

2月24日,在韩国大邱,当地居民在超市排队购买口罩。新华社发

部分国家新冠病毒感染病例增加

一些国家近两天陆续宣布最新的新冠病毒疫情消息,阿富汗和中东一些国家首次出现确诊病例,日本和美国确诊病例数量增加。

意大利政府24日宣布,截至当地时间24日21时,新冠病毒感染病例数量升至229例,其中有7个死亡病例。目前被感染人群中,27人在重症监护室接受治疗,101人入院接受普通治疗,94人居家隔离。据悉,大部分病例出现在意大利北部的伦巴第大区,有关地区已采取了暂时关闭学校

等措施。

阿富汗公共卫生部24日说,在西部赫拉特省出现了该国首个确诊病例,这个病例已经被隔离。

在中东地区,阿曼、伊拉克、科威特和巴林24日均报告了本国首次确诊的新冠病毒感染病例;伊朗24日宣布确诊病例升至47例,死亡12例。

日本厚生劳动省24日晚宣布,当天日本各地新增13例新冠病毒感染病例,其中包括负责“钻石公主”号邮轮检疫工作的2名厚

生劳动省职员。

将“钻石公主”号邮轮上确诊的691个病例计算在内,日本确诊病例总数达到851例,其中日本厚生劳动省职员及检疫官有7人。

美国疾病控制和预防中心24日发布的最新数据显示,截至当地时间24日16时,美国确诊病例已升至53例。其中,36例是从“钻石公主”号邮轮撤回的美国公民,2例是在美国发生的人际传播。

综合新华社消息